我省百名人才出国"取经"

旨在培养中青年学术带头人

本报讯(记者王红)昨日,省人力资源和社会保障厅 发出通知,今年启动实施河南省高层次人才国际化培养计 划,力争在5年内选派100名高层次人才和高技能人才赴

据介绍,我省公开选派将以培养中青年学术技术带头 人为目标,计划选派100名高层次专业技术人才和高技能 人才。选派范围主要倾斜工农业生产、教学、科研、医疗卫 生等一线的高层次专业技术人才和高技能人才。选派人 员须在50周岁以下,外语能力应满足下列条件之一:BFT 考试高级水平或具备同等外语水平;曾在国外连续独立工 作或学习一年以上。具有副高级及以上职称、高级技师职 务或已获得博士学位人员。其中,享受国务院特殊津贴专 家,"新世纪百千万人才工程"国家级优秀专家,省管优秀 专家,省杰出专业技术人才,省级、省辖市(厅)级学术技术 带头人优先选拔。

今年接收军转干部2000人

本报讯(记者 王红)记者从昨日召开的全省军队转业 干部安置工作电视电话会议上获悉,2013年,我省计划接 收安置军转干部2000人左右。

按照计划,今年各地各部门要加大工作力度,安排好 师团职干部的工作和职务。特别是把服役时间长、贡献较 大的干部安排好。按规定增加的行政编制,主要保障师团 职干部。继续优待照顾好功臣模范以及长期在艰苦边远 地区和从事飞行、舰艇等特殊岗位工作的军转干部。着力 提高自主择业军转干部就业创业能力,为军转干部自主就 业创业解除后顾之忧。

公交年审无碍市民出行

本报讯(记者张丽霞通讯员李敏)4月27日起,市公 交一公司1036台公交车开始年审,为了最大限度地减少 车辆年审给市民出行带来的不便,车辆检测部门主动将工 作窗口前移,一对一上门服务。车辆检测中心充分发挥流 动检测线的作用,深入公交场站,开展现场检测业务,市

"公交一公司所属51条公交线路分散,如果去车管所年 检,光是在路上来回就得两个小时,这不仅会增加运营成本, 也会拉长发车时间,给市民出行造成不便。"公交一公司相关 负责人解释说,利用车辆短暂休息和换班的时间对公交车辆 进行年审,这极大地提高了年审效率,保证公交运行顺畅。

管城区掀起"添绿"热潮

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 邵磊 郁涛)管城区承担 着郑州都市区新型城镇化建设"一区两城"和"两核六城十 组团"的"新商城组团"重要建设任务。

昨日,管城区人民武装部组织工作人员以及党员志愿 者来到南曹乡、十八里河镇等开展义务植树活动,为"新商 城组团"种下一片绿色希望。辖区非公企业郑州温州商会 党委也组织40余名党员"绿化植树志愿者",与管城区各街 道、社区的党员、团员志愿者一起开展植树活动。南曹乡组 织党员志愿者来到小湖村开展"植树造林,扮靓家园"义务 植树活动。党员志愿者共种植栾树、槐树等1000余株。

郑州旅游职业学院 举办春季校企见面会

本报讯(记者刘伟平)4月24日,郑州旅游职业学院举 办校企见面会。见面会后,郑州旅游职业学院1300余名 应届毕业生和实习生与希尔顿集团等15家企业开展了就 业、实习的双向选择。

据了解,郑州旅游职业学院是我省唯一的以培养旅游人 才为主的公办高等院校。建校近30年来,先后为社会培养了 近5万名旅游行业高素质应用人才,其酒店管理系酒店管理 专业和旅游管理系旅游管理专业在校生均已超过3000人。

首款4K产品权威验证

——LG 超级视觉体验刷新"超高清"

LG新品84寸LM9600系列4K超高清电视首次通过权 威机构超高清检测,并亮相"LG超高清4KS级家庭影院高 端品鉴会"现场,其超大屏幕、超高清晰画面、超广视角以及 超真实3D视觉体验引起了无数赞叹。LG电子创造性地提 出了"1米观影无颗粒"概念,告别颗粒感、告别失真、告别色 差、告别所有观看局限,让用户在1米距离的观影范围内将 画面所有的细节全部尽收眼底。

LG再次通过专业机构检测,更加清晰地诠释了4K超高 清电视的定义。在占据第一高地的同时,LG超高清4K电视 希望以此产品为行业树立高水准标杆,引领一场电视机大 尺寸高画质升级革命。LG电子坚持"突破极限"的科技理 念,不断挑战升级,也将继续引领超高清4K电视行业持续

地铁2号线仨站点将开工

位于闹市保通任务艰巨 您有啥好建议说来听听

本报讯(记者 裴其娟)随着三环 意见: 快速化施工和地铁2号线3个站点 即将开工,市区交通压力骤增。记 者昨日从市畅通办了解到,为把施 工对交通的影响降到最低,我市已 建立了保通工作会诊机制,想方设 法开展保通工作。

路站、农业路站、东大街站3个站 点,均位于繁华路段,保通任务十 分艰巨。市畅通办提出如下保通

黄河路站保通:利用周边支 路分流,由南向北车流自纬四路 口进入政六街分流;由北向南车 流自农业路口进入经五路分流; 拓宽纬五路、黄河路、政六街、经 五路及相交路口;修剪纬五路(花 即将开工的地铁2号线黄河 园路以东)和黄河路(花园路以 东)行道树树枝;在施工场地围挡 东侧开辟保通道路。

农业路站保通:保证由南向北

保通道路车道数;协调市动物园在 政七街和北侧赛车场适当位置开辟 出入口;协调赛车场开辟临时停车 场,协调丹尼斯新建停车场出入口 暂设政七街

东大街站保通:完善商城路的

以上保通方案将进一步修改完 善,市民若有好的意见和建议,可拨 打市畅通办热线电话68811362进行

迎"五一"劳模免费体检



昨日,市七 莫身体状况,为 也们建立健康 丁友明 摄

整治重型货车交通违法 创造安全有序交通环境

高速时速勿超120公里 否则难逃区间测速法眼

区间测速:是在 同一路段上布设两个 相邻的监控点,基于 车辆通过前后两个监 控点的时间来计算车 辆在该路段上的平均 行驶速度,简单地说, 区间速度=区间距 离÷运行时间。

区间测速系统是 通过在道路卡点架设 摄像机建立监控抓拍 系统,对道路卡点监 测区域内所通行的车 辆进行实时监控、抓 拍,以获取车辆行驶 速度、交通流量、车辆 的牌照号码、颜色、物 理大概尺寸以及驾驶 员特征等信息,再将 信息数据存储、查询、 比对等处理。

本报讯(记者 王娟 通讯员 杨军 政 张克)过去总有些驾驶员遇到测速 点猛踩刹车规避测速,自3月下旬全省 正式实施区间测速以来,此类情况得到 有效避免。究竟什么是区间测速? 驾 驶员行车过程中应注意哪些方面? 昨 日,河南高速交警详解区间测速,同时 提示"五一"假期群众自驾出游依法行 车、安全行车。

目前,全省高速公路电子监控设备 执法点段主要分布如下:全省高速公路 1段,大广高速7段,沪陕高速2段,宁洛超过120公里。

高速3段,长济高速2段,兰南高速1 段,二广高速3段;固定电子警察147 个;流动测速8个;倒车、逆行等重点违 法行为抓拍点5个。

数据显示,区间超速违法状况呈以 下特点:超速20%以下的占94%,超速 20%以上的占6%。交警提醒,依然有很 多驾驶员抱有侥幸心理,导致自己在限 速120公里/小时的临界线上呈现一种 放任的态度,继而出现超速行为。

高速交警提醒广大驾驶员朋友, 共设置57个区间测速点段,其中京港 在"五一"假期来临之际,不管有没有 澳高速23段,连霍高速15段,机场高速 电子眼,在高速上行驶时速一定不要

超速、倒车、逆行等违法行为法律处罚相关规定

路上行驶超过规定时速50%以上的, 罚款 200~2000 元, 记 12 分, 可以并处 定掉头的, 罚款 200 元, 记 12 分。 吊销机动车驾驶证。

市快速路上行驶超过规定时速20%以 500~2000元罚款,记12分。

依照规定,驾驶机动车在高速公 上未达50%的,罚款200元,记12分。 在高速公路上倒车、逆行、不按规

驾驶营运客车在高速公路车道内 驾驶中型以上载客载货汽车、校 停车上下乘客的,高速交警依法对上 车、危险物品运输车辆在高速公路、城 述违法客车的每次违法行为处

保证抗震车队优先通行

本报讯(记者 王娟 通讯员 杨军 顺利、快速通过。 政)4月20日,四川雅安发生7.0级地 震。河南是华北、东北、华东地区人 川的必经之路,为确保通往灾区运 送救灾物资的车辆顺利通行,河南 高速交警迅速启动应急机制,确保

出让 竞买保

(年) (万元)

证金

15040

11470

年限

40

40

50

(万元)

93622.84

199539.08

77017.09

71755.29

开发

程度

___ 交付时达到

七通一平

交付时达到 七通一平

交付时达到

七通一平

交付时达到

七通一平

交付时达到

七通一平

措施确保救灾车辆顺利、快速通过: 在抗震救灾车队通行各单位辖区时, 切实做好交通保障工作,车队车辆较 多时,高速交警派警车护送出本单位 前往灾区的救援人员、物资的车辆 辖区;应急处置机动队队员24小时待

命,随时处置救灾车队通行河南时遇 到的各种意外情况;优先保证抗震救 灾车队通行,一切为生命让道;根据 救灾车辆通行情况,在救灾车辆通行 据了解,河南高速交警采取以下 量大的站口或服务区联合高速公路 运营单位设立抗震救灾服务站,为过 往抗震救灾车队提供周到的服务;协 调交通部门,加强服务区油料、食品、 饮用水等物资保障,保证抗震救灾车

爱心 榜

郑州慈善总会收善款逾93万元

本报讯(记者李娜实习生孙瑜)昨日,记者从 郑州慈善总会获悉,截至昨日17时,郑州慈善总会 支援"雅安地震"抗震救灾活动共接收来自社会各 界善款84笔,合计934643元人民币。

金水区募集善款 81 万元

本报讯(记者党贺喜)昨日,金水区举行抗震 救灾"送温暖、献爱心"活动现场捐赠仪式。区四大 班子领导带头捐款,区直各部门以及各街道办事处 踊跃响应,辖区内知名企业慷慨解囊。短短十多分 钟的时间募集81万元善款,所筹款项将全部汇到地 震灾区。

幼儿园向灾区献出一片爱

本报讯(记者 栾月琳 刘伟平 通讯员 姚琳 刘 霞)昨日,管城回族区英子幼儿园负责人和两名学 生家长来到管城区红十字会,代表全园师生向四川 雅安芦山地震灾区捐款3242元。这笔爱心捐款是 英子幼儿园全园老师以及幼儿家长向芦山震区奉 献出的一片爱心。

4月24日,以"献一份爱心,为雅安加油"为主题 的捐款活动,在金水区第一幼儿园全体师生中铺开, 家长、老师和学生共为雅安地震灾区捐款一万元。

二七环卫工人为震区捐款

本报讯(记者裴其娟)昨日,二七环卫清洁服务 总公司组织"心系灾区,奉献爱心"募捐活动,环卫 总公司全体干部职工共捐款12020元。

八旬老太捐出生活费

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 王淑红)昨日,管城 回族区慈善总会迎来了一位特殊的捐款者,一位80 多岁的老太太向四川雅安芦山地震灾区捐款300元。

老太太名叫李淑玲,家住北下街社区。老太太 说:"看到电视里报道四川又发生大地震,死伤了那 么多人,真叫人揪心。我老太太没有多少钱,捐出 300元生活费,帮助一下灾区的孩子们吧!'

须水中心税务所 开展主题税收宣传

本报讯近日,须水中心税务所紧紧围绕"税收 发展、民生"的主题,开展一系列税收宣传活动。

通过发放税法宣传手册,将税收法律法规、最 新税收政策、发票鉴别等相关文件汇编成册,走进 企业、社区、城中村超市等地进行发放,广泛宣传税 收政策。设立咨询台提供税收政策咨询服务,同时 将业务骨干组成宣传咨询小组,接受纳税人的咨 询。针对部分企业财务核算水平低、税收知识缺乏 等问题,开展小企业会计准则辅导以及税收政策讲 解活动,提高企业依法纳税水平。 同时,该所就检 查中发现的问题向被查企业提出管理建议,使其更 (通讯员马骐) 好地完善财务管理制度。

经开区地税局 开展税法宣传活动

本报讯 今年4月是全国第22个税法宣传月,经 开区地税局紧紧围绕"税收、发展、民生"的主题,扎实 有效开展税法宣传月活动,宣传税法知识,营造良好 的税收法治环境。

活动过程中,该局重点做好个人所得税、二手 交易营业税等税收政策宣传,提高社会各界对税 收政策的熟悉度。同时,将优化纳税服务内容、税 收违法犯罪法律知识、地税主体工作思路等进行重 点宣传,提高社会各界对税收工作的理解度和信任 度。此外,组织业务水平较高的工作人员深入辖区 内30余户重点纳税企业、困难企业、享受税收优惠 政策企业,了解纳税人需求,进一步增加了税企互 动,促进了征纳和谐。 (胡文霞)

世纪联华低价回馈消费者

本报讯(记者 **武姣**)记者获悉,临近"五一",世 纪联华超市将推出新一轮低价折扣活动,旨在让消 费者再次体验到实惠。

据了解,世纪联华将在"五一"期间推出5、6、7、 8折活动,精选"可口可乐1.1元/330ml"、"立白全效 护理洗衣液9.9元/1L"、"飘柔日常护理洗发水系列 19.8元/750ml"等千余种商品,消费者在4月30日可 享受5、6、7、8折活动后再打9.5折,同时还将举行最 受消费者喜爱的刮奖活动,其奖品丰富包括矿泉水、 湿巾、抽纸、沐浴露等,中奖率100%。"应广大会员朋 友要求,5月1日世纪联华二季度会员积分奖品开始 兑换。"世纪联华相关负责人说。

世纪联华相关负责人还表示,2013年世纪联华 将继续以一种自信积极的姿态,为更多的绿城市民

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2013]9号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资 源局决定以挂牌方式出让郑政出[2013]27、 28、29、30、31号地块的国有建设用地使用 权。现将有关事项公告如下:

土地

位置

芦庄路南

京广南路团

百尚路东 芦庄路北

百荣路南

合展路西

芦庄路北

京广南路西

豫一路北、

〔2013〕31号 京广南路西

编号

郑政出

2013]27 -

郑政出

2013]28

郑政出

2013]29 5

郑政出

[2013]30号

郑政出

使用权

面积

 (m^2)

84443.81

179393.22

69466.12

64400.73

土地

商服

商服

商服

商服

街巷

用途容积率

< 4.0

< 4.0

< 4.0

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指

标要求

本次出让地块均为国有储备土地,项目 建设相关指标详见《土地出让前置条件》,拟

建筑高度 绿地率 投资总额

(%)

> 25

>25

> 25

> 25

> 25

规划指标要求

(米)

< 120

< 100

< 100

建筑

密度(%)

< 45

< 45

< 45

建项目要严格按照城乡规划和相关规定执 行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自 然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活 动,申请人可以单独申请,

也可以联合申请。 三、本次国有建设用 地使用权挂牌出让采用价 高者得的方式确定竞得

人(具体内容详见挂牌出 让文件)。 四、本次挂牌出让的 详细资料和具体要求,见 挂牌出让文件。申请人可 于2013年4月26日至2013 年5月28日,到郑州市国

土资源局土地交易中心

1204 房获取挂牌出让文件,到 1207 房提交书 面申请。交纳竞买保证金的截止时间为 2013年5月28日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证 金,具备申请条件的,我局将在2013年5月 28日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地 点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂 牌时间为: 2013年5月16日至2013年5月 30 日 9 时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿 意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价 确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格 的出价人即为竞得人。此次出让地块的缴 款期限为合同签订之日起60日内。

(三)本次出让地块均为储备土地,竞买 人应全面了解郑州市的相关政策和有关详 细规定和程序,以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户 联系地址:河南省郑州市淮河西路11号 联系电话:0371-68810297 68985010 联系人:全先生 彭先生

开户单位:郑州市国土资源局 开户行:中国银行河南省分行营业部 人民币账号:257216890088

外币开户行:交通银行股份有限公司河 美元账号:411060000146760000154

港币账号:411060000136760000113

郑州市国土资源局 2013年4月26日